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BeeSmarter #3 elodonto feladat (12h)
Urhajés jaték

A feladat a 90-es évekbdl jol ismert scrolling shooter (rhajos jatékok

(http://en.wikipedia.org/wiki/Tyrian_%28video _game%29) Ujraértelmezése mobilplatformra. A
jatékban egy (irhajot iranyitunk, amely alapvetden egy helyben all a képernydn, de folyamatosan
halad el6re a palyan (azaz a palya mozog az (irhajo mogott). Kiilonbozo ellenségek és akadalyok
keresztezik az Gtjat, melyeket kiker(lni, illetve megsemmisiteni kell. Az (irhajo a jaték elején
kezdeti életponttal rendelkezik, talalat esetén ez csokken. Ha nullara ér ez a szint, a jatékos
vesztett. Ha a palya végét nullanal tobb életponttal eléri az (irhajo, a jatékos nyert. A palya végét
nem egy fizikai korlat jelenti, hanem egy megadott id6keretig folyamatosan jonnek az objektumok
és ellenségek a képernyon.

A jaték szereplGi a kovetkezok:

Jatékos @rhaj6: 100 ponttal rendelkezik, és képes 1 sebzési Iovedékek kilovésére. A Iovedékek

egyenletes sebességgel, egyenletes palyan haladnak felfelé, az (@rhajo sebességénél 2x
gyorsabban. Ezekbdl végtelen mennyiséglit képes kiléni. A palyan jobbra, balra, és el6re hatra is
tud haladni (ennek megvaldsitasara célszerli gombokat elhelyezni a képernydn), viszont a
folyamatos el6rehaladasat nem tudja megakadalyozni. Az élete csokken, ha szembejovd
akadalyba ((irhajo vagy meteor) (itkozik, illetve, ha eltalalja egy lovedék. Ez utdbbi esetben a
sebzés mértékével csokken az életpontja, Utkozés esetén pedig a hozzacsapddott targy
életpontjaval. A jatékos (irhajo nem lehet nagyobb vizszintesen a palya méretének 10%-anal.

Ellenséges (irhaj6: 5 életponttal rendelkezik, és képes 0.5 sebzés(i I6vedéket kiléni. A I6vedék

egyenletes sebességgel egyenes palyan halad az (irhajo sebességének 2x-vel lefelé. Az (irhajo
folyamatosan halad lefelé a képernydn, és jobbra illetve balra is képes kitérni. A jatékos (rhajo
utkozéssel vagy lovéssel képes az életszintjét csokkenteni.

Meteor: 3 életponttal rendelkezik, egyszer( akadaly. Folyamatosan lefele érkezik a képernydn, a
kezdeti helyzetéhez képest vizszintesen nem mozdul el. Lovedékkel nem lehetséges sebzeni,
csak ha itkozik vele a jatékos (irhajoja, megsemmisiil (természetesen ekkor az (irhajo is sebzddik).

Feladat

A beadott programot a kovetkez6 jatékelemek megvaldsitasa alapjan fogjuk pontozni:


http://en.wikipedia.org/wiki/Tyrian_%28video_game%29
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e Ajatékban el6forduld elemeket a programban modellezni kell. (Objektumorientalt
maodon.)

e Az egyes komponensek ttkozésdetekciojat meg kell valositani.

e Jatékos-Meteor/Ellenség

e |Ovedék-Ellenség/Meteor

o Azellenséges illetve akadalyozo objektumok mozogjanak annak érdekében, hogy a
jatékosnak ne legyen trivialis végigjatszani.

e Ajatékos (irhajojat lehessen iranyitani.

A pontozas soran elényben részesitjiik a kevesebb, de jol m{ikodo funkciokat!

A fentieket egyetlen projektben kell elkésziteni, amelyet forraskoddal egytitt kell bekdildeni.

Beadas

A beadas madjarél késobbiekben a verseny hivatalos weboldalan adunk tajékoztatast.



